



**ГРЕБІНКІВСЬКА МІСЬКА РАДА  
ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ  
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ  
РІШЕННЯ**

30.11.2017 року

№ 349

Про затвердження проектно-кошторисної документації

Розглянувши проектно-кошторисну документацію щодо капітального ремонту по об'єкту «Нове життя старенькому парку (благоустрій паркової зони по вул. Парковій у місті Гребінка Полтавської області)», виготовлену ТОВ «Будматика»; проектно-кошторисну документацію щодо капітального ремонту проїзної частини по вул. Ломоносова у м. Гребінка Полтавської області, виготовлену ТОВ Проектне підприємство «Полтавакомундорпроект», експертний висновок ТОВ «Експертиза МВК» № 10287 від 21.11.2017, проектно-кошторисну документацію що заміни віконних блоків у під'їздах багатоквартирних житлових будинків міста, керуючись статтею 31 Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності», Порядком затвердження проектів будівництва і проведення їх експертизи, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 11 травня 2011 року № 560, статтею 52 Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні", виконавчий комітет Гребінківської міської ради

**ВИРІШИВ :**

1. Затвердити проектно-кошторисну документацію та зведений кошторисний розрахунок вартості об'єкта будівництва щодо капітального ремонту по об'єкту «Нове життя старенькому парку (благоустрій паркової зони по вул. Парковій у місті Гребінка Полтавської області)» у сумі 299,618 тис. гривень. Експертизу проектно-кошторисної документації не проводити відповідно до підпунктів 1), 3) пункту 4 Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності» (відносяться до класу наслідків СС1 та вартістю менше 300 тис. грн.).

2. Затвердити проектно-кошторисну документацію та зведений кошторисний розрахунок вартості об'єкта будівництва «Капітальний ремонт проїзної частини вул. Ломоносова у м. Гребінка Полтавської області» у сумі 912,917 тис. гривень.

3. Затвердити проектно-кошторисну документацію та зведений кошторисний розрахунок вартості об'єкта будівництва «Капітальний ремонт по заміні вікон в під'їздах у багатоквартирному житловому будинку по вулиці Миру, 33, в м. Гребінка Полтавської області» у сумі 79,978 тис. гривень.

4. Затвердити проектно-кошторисну документацію та зведений

кошторисний розрахунок вартості об'єкта будівництва «Капітальний ремонт по заміні вікон в під'їздах у багатоквартирному житловому будинку по вулиці Магістральна, 124, в м. Гребінка Полтавської області» у сумі 183,908 тис. гривень.

5. Затвердити проектно-кошторисну документацію та зведений кошторисний розрахунок вартості об'єкта будівництва «Капітальний ремонт по заміні вікон в під'їздах у багатоквартирному житловому будинку по вулиці Незалежності, 4, в м. Гребінка Полтавської області» у сумі 284,807 тис. гривень.

6. Затвердити проектно-кошторисну документацію та зведений кошторисний розрахунок вартості об'єкта будівництва «Капітальний ремонт по заміні вікон в під'їздах у багатоквартирному житловому будинку по вулиці Незалежності, 3, в м. Гребінка Полтавської області» у сумі 140,964 тис. гривень.

7. Затвердити проектно-кошторисну документацію та зведений кошторисний розрахунок вартості об'єкта будівництва «Капітальний ремонт по заміні вікон в під'їздах у багатоквартирному житловому будинку по вулиці Незалежності, 14, в м. Гребінка Полтавської області» у сумі 113,645 тис. гривень.

8. Затвердити проектно-кошторисну документацію та зведений кошторисний розрахунок вартості об'єкта будівництва «Капітальний ремонт по заміні вікон в під'їздах у багатоквартирному житловому будинку по вулиці Незалежності, 18, в м. Гребінка Полтавської області» у сумі 111,383 тис. гривень.

Міський голова

В. Колісніченко

Підготував:  
заступник міського голови

В. Зінченко

Погоджено:  
секретар міської ради

Л. Цапенко

секретар виконавчого комітету

В. Лисогор

начальник відділу фінансово-  
господарського забезпечення  
міської ради

І. Черненкова